

小区内外有3所学校,早晚拥堵严重 曾有业主在小区被堵40分钟

物业、居民自发组队疏导交通缓解出行难

小区内幼儿园,早晚接送时道路拥堵在所难免,若是再添一所学校,交通“打结”恐怕更是平常事了。北仑里仁花园就是这样一个特殊的小区,交付之后很长一段时间都面临这样的出行困境:早晚高峰,居民从地下车库开到大门口,经常都能堵上15到20分钟。

这样的“无解”困局,因为一支志愿者队伍而发生改变。昨天上午,该小区居民方女士致电本报,最初由物业和居民自发组建的这支队伍,轮流守护家门口的平安畅通,一管就是10年。



曾经有业主在小区被堵40分钟

里仁花园小区2001年交付,紧挨峨山路与新大路两条主干道。

就居民出行而言,小区存在“内忧外患”:内有爱学国际学校和里仁童苑幼儿园,外有宁波东海实验学校。爱学国际学校和里仁童苑幼儿园均对外招生,考虑到学生年龄尚小,小区对接送车辆开放,早晚接送时的交通状况可想而知。再加上新大路上的宁波东海

实验学校还有一波接送潮,车辆只要稍有停留,拥堵就会蔓延至周边路段。

堵到什么程度?采访中,家住里仁花园的张女士说,她从地下车库开到小区大门口,最多400米,堵的时候要花20分钟才能出小区。遇上下雨天更糟糕,她的一位邻居早上8点去车库取车,40分钟后才开出小区。

志愿者疏导交通缓解拥堵

最近10年,拥堵状况有所缓解。一开始是小区物业指派保安早晚站岗,引导车辆进出。慢慢地,部分热心居民也参与进来。

“每天那么多车进出,堵肯定还堵,但疏导效果很明显,早上开出小区的时间至少缩短一半。”张女士说。

2016年,小区成立“里仁为美”志愿服务团,吸纳近400名志愿者,有小区居民、商户、老师、学生,仅物业公司就有百余人加入。

随后,参与交通疏导的人越来

越多,范围越来越广。每逢盛大节日或大型活动举办期间,志愿者们穿上红马甲,各自“承包”小区附近峨山路、新大路等路段,协助交警部门开展道路疏导工作。

“我们的志愿服务项目很多,还有督导垃圾分类、清洁家园、敬老等。”志愿服务团团长史晓燕说,团队内部有微信群,日常发布活动内容,供志愿者报名参加。“志愿者来自各行各业,很乐意做公益,活动名额一经发布很快就被抢完。”

记者 陈烨 通讯员 金添盛 陈红

去机场、火车站停车 很快就能用ETC啦 宁波年底前基本实现 大型交通枢纽停车场ETC全覆盖

本报讯(记者 范洪 通讯员 张宁) 安装了ETC,除了上高速,还能在哪些地方使用?日前印发的《宁波市深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站实施方案》中明确提出,到今年年底前,宁波将基本实现大型交通枢纽(含机场、火车站、客运站、港口码头等)停车场ETC服务全覆盖。也就是说,去机场和火车站停车,很快也能使用ETC啦。

该实施方案提出,10月底前,全市高速公路将升级改造54个收费站,建成62套ETC门架系统,并完成全市高速联网收费系统软硬件升级改造。年内确保全市新发展ETC用户133万户,力争达到140万户,宁波牌照汽车ETC安装率达到80%以上,高速公路入口车辆ETC使用率达到90%以上。完成新增ETC车道161条,收费车道实现ETC功能全覆盖。

与此同时,宁波也在加快丰富ETC的应用场景,让安装了ETC的车辆获得更多的方便,其中,实施方案提到将推进ETC在公共停车场、居民小区、旅游景点等停车场所的应用,并鼓励停车场对ETC车辆实施停车费优惠。据了解,目前宁波市范围内已有余姚市南滨江路的世纪名苑小区和梅山“万人沙滩”停车场等,可以使用ETC停车,同时还有一定优惠。

世纪大道快速路(东明路-永乐路) 工程启动建设 计划2021年年底建成

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫) 记者昨天从市住建局获悉,世纪大道快速路(东明路-永乐路)工程已启动建设,9月19日开始布设施工围挡,9月22日进场开展桩基施工,根据项目总体建设计划安排,计划2021年年底建成。

世纪大道快速路(东明路-永乐路)工程是在现状东昌路(329国道)和望海南路基础上进行的快速化改造,南起江北区规划东明路(亿家居建材陶瓷城)以南,北至镇海区永平路,全长约4.2公里,自南向北依次与东明路(规划)、兴甬路、聚兴路、329国道、庄市大道、逸夫路、北外环、永茂路、永和路、永乐路、永平路相交。

该快速路采用主线高架+地面辅道的建设形式,主线高架标准断面25.5米,双向6车道;地面辅道标准断面由现状44米拓宽至60米,双向6车道+两侧机非混行道;设置世纪大道-北外环互通立交1座,上下匝道2对(分别位于东明路、永平路);高架设计速度80公里/小时,上下匝道和互通立交匝道设计速度40~50公里/小时,地面主车道设计速度50公里/小时,辅车道设计速度40公里/小时;同步实施北区污水处理厂二期污水干管、给水、雨水、电力、燃气和综合通信等管线工程,以及景观绿化工程。



国庆消防安保大誓师: 不辱使命,行动践行誓言

本报讯(通讯员 宋良栋) 9月17日下午,宁波市消防救援支队特勤大队在营区举行新中国成立70周年国庆消防安保誓师大会,50余名消防指战员参加。

誓师大会上,指挥员代表和消防员代表分别作战前表态发言。特勤大队大队长作动员讲话并带领全体指战员,面向党旗和中国消防救援旗进行集体宣誓,展现了特勤大队全体指战员昂扬的斗志和坚决打赢国庆70周年消防保卫战的坚定决心。

此次誓师大会是宁波市消防救援支队特勤大队全体指战员做好国庆70周年消防安保攻坚战的一次重要政治洗礼,指战员们纷纷表示,一定枕戈待旦、恪尽职守,用实际行动践行誓言,不辱使命,为人民群众守夜,为五星红旗添彩。

宁波银行第十四家分行——湖州分行开业

宁波银行湖州分行近日正式开业,这是继杭州、温州、金华、绍兴、台州、嘉兴、丽水后,宁波银行在浙江省内开设的第八家异地分行,也是全国范围内第十四家异地分行。

宁波银行以长三角为主体,以珠三角、环渤海湾为两翼的“一体两翼”的发展格局,是近年来重要的机构发展战略。浙北湖州地处长三角中心区域,是连接长三角南北两翼和东中部地区的节点城市,距离宁波200多公里。宁波银行在湖州设立分行,是宁波银行持续深入推进长三角主体战略的重要一步,有助于银行积极践行支持民营企业、中小微企业,实施普惠金融的经营策略。

近年来,湖州经济社会实现了持续快速协调发展,2018年实现地区生产总值2719亿元,按可比价格计算,比上年增长8.1%,增速居全省第二位。宁波银行在湖州设立分行,将实施特色化的发展战略,发挥总分行协同效应,为湖州的民营和中小微企业提供全方面的专业金融服务,为广市民提供专业便捷的财富管理。

湖州的民营经济发达且充满活力,民营经济总量占到湖州地区生产总值的70%以上,宁波银行的“三大管家”“小微贷”等优势产品,能够实现企业客户的个性化需求定制,帮助客户降低融资成本、规避汇率等风险、提升资金使用效率;“白领通”“汇通理财”等优势产

品则可以帮助个人客户有效进行财富管理。同时,宁波作为重要的港口城市和外贸基地,是湖州进出口的重要通道,湖州企业在宁波设有办事机构,宁波银行湖州分行成立后,将为这些企业提供更加便捷的金融服务。

目前,宁波银行除了在宁波地区经营外,已在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴、台州、嘉兴和丽水、湖州设立14家分行,营业网点358家,员工总人数超过1.5万人。

近年来,得益于广大客户的信任与支持,宁波银行各项业务取得长足发展,资产质量持续保持同业领先,是中国银行业中资产质量好、盈利能力强、资本充足率高、不良贷款率低的上市银行之一。2018年,宁波银行总资产首次超过1万亿元,净利润首次突破100亿元。2019年6月末,宁波银行总资产超过1.2万亿元,各项存款总额超过7500亿元,各项贷款总额超过4700亿元;上半年实现净利润68亿元,不良贷款率仅0.78%。在英国《银行家》杂志2019年公布的排行榜中,宁波银行位列“全球银行品牌500强”第113位、“全球1000强银行”第124位。

